



平成 23 年 11 月 7 日

各 位

会 社 名 日本化学産業株式会社
代表社名 代表取締役社長 柳澤英二
(コード番号 4094 東証第2部)
問合せ先 総務部長 百瀬 謙
(TEL 03-3873-9223)

(訂正・数値データ訂正あり)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 23 年 11 月 4 日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」において、数値データ (XBRL データ) に一部誤りがございましたので、お知らせするとともに訂正後の数値データを送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

平成 24 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)

	売 上 高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株 当 たり 当 期 純 利 益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	23,550	2,940	3,300	2,000	<u>1,001.50</u>
今回修正予想(B)	20,970	2,300	2,540	1,660	84.10
増減額(B-A)	△2,580	△640	△760	△340	
増減率(%)	△11.0	△21.8	△23.0	△17.0	
(ご参考)前期実績 (平成 23 年 3 月期)	24,363	3,154	3,282	1,664	84.50

(訂正後)

平成 24 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)

	売 上 高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株 当 たり 当 期 純 利 益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	23,550	2,940	3,300	2,000	<u>101.50</u>
今回修正予想(B)	20,970	2,300	2,540	1,660	84.10
増減額(B-A)	△2,580	△640	△760	△340	
増減率(%)	△11.0	△21.8	△23.0	△17.0	
(ご参考)前期実績 (平成 23 年 3 月期)	24,363	3,154	3,282	1,664	84.50

なお、平成 23 年 5 月 13 日に公表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」のサマリー情報 (参考) 個別業績の概要の中でも同様の誤りが 1 箇所ありましたので、訂正いたします。

(誤) 平成 24 年 3 月期個別業績予想 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)

1 株当たり当期純利益 1,001 円 50 銭

(正) 平成 24 年 3 月期個別業績予想 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)

1 株当たり当期純利益 101 円 50 銭

以上